

文化产业资讯

# 21台优秀现实题材剧目集中展演

## 10元票价欣赏精品剧目

本报讯(记者 秦华)昨晚,由省委宣传部、省文化厅联合主办,河南豫剧院承办的“庆祝改革开放四十周年——河南省优秀现实题材剧目展演”在河南艺术中心全面启动。接下来的近一个月时间里,来自全省各地的21台大戏将在我市上演,全面展示我省改革开放40年来的优秀舞台艺术成果。

即日起至7月13日,将有来自全省各地的21台大戏在河南艺术中心、河南

省人民会堂、河南省儿童影剧院以及香玉大舞台四个剧场轮番上演。据了解,参与本次展演的21台(节)剧目涉及豫剧、曲剧、越调、京剧、话剧、四平调以及歌曲、民乐等多个地方戏剧种和舞台艺术形式,包括豫剧《常香玉》、越调《老子》等,这些作品思想精深、艺术精湛、制作精良,反映了我省现实题材剧目创作的兴盛面貌。

作为本次展演的启幕剧目,由河南

省话剧艺术中心创排的话剧《红旗渠》昨晚在河南艺术中心上演。这部曾经获全国“五个一工程”奖,“文华大奖”,全国戏剧文化奖话剧金狮剧目奖、编剧奖、表演奖等多项大奖的精品剧目,以恢宏的气势和全景式的叙述方式再现了林县人民在时任县委书记杨贵带领下修建红旗渠的艰辛历程,生动诠释了“自力更生、艰苦创业、团结协作、无私奉献”的红旗渠精神。

我市将有两台剧目参与展演,分别是郑州市豫剧团的豫剧现代戏《老子·儿子·孩子》和郑州市曲剧团的曲剧《啼笑皆非》,二者分别将于6月28日、7月3日在河南省儿童影剧院上演。

尤为值得一提的是,为更好地让人民群众共享社会主义文化发展成果,本次展演月活动全部实行10元公益票价,感兴趣的观众可在各个剧场售票处现场购票。

## 传统文化进校园启动

本报讯(记者 左丽慧)6月20日下午,2018年郑州市传统文化进校园系列活动启动仪式在经开区文化艺术中心举行。今年郑州市将组织传统戏曲和具有代表性的非物质文化遗产项目走进学校,并开展优秀传统文化进校园演出和辅导讲座活动,传承和弘扬中华优秀传统文化。

据了解,本次活动是在2017年郑州市“戏曲进校园”系列活动的基础上举办的。在以往活动的基础上,我市今年将组织市、县两级国有戏曲院团、优秀民营戏曲院团和具有代表性的非物质文化遗产项目走进全市中小学,开展传统文化演出。确保全市中小学生学习每年免费欣赏到一场优秀传统文化演出。

同时系列活动还将组织戏曲名家、创作人员和非物质文化遗产传承人进行辅导讲座。戏曲辅导讲座主要讲授如何欣赏戏曲,展示戏曲魅力,激发学生对于戏曲艺术的兴趣爱好;非物质文化遗产项目传承人主要从非物质文化遗产项目的起源、特点、传承保护等方面进行讲授。

## 《我不是药神》曝阵容海报 徐峥周一围领衔主演

本报讯(记者 杨丽萍)昨日,由文牧野导演,宁浩监制,徐峥监制并领衔主演的电影《我不是药神》曝光了阵容版终极海报。徐峥、周一围、王传君、谭卓、杨新鸣、章宇、王砚辉等7人组成药神团,阵容集结,嬉笑与愤怒之间展现草根小人物的多样鲜活。

海报中,由徐峥、周一围、王传君、谭卓、杨新鸣、章宇、王砚辉等7人组成的“药神团”集结于王子印度神油店的招牌下。作为代购之路的起点和故事发生的起点,在充满市井气息的店面和街角景色中,徐峥手握药瓶开怀大笑,“治愈小舅”其他成员也是笑容舒展,与身后的周一围、王砚辉略显凝重的神情形成鲜明对比。嬉笑与愤怒之间,展现草根小人物的鲜活状态,也为故事的发展矛盾留下了巨大悬念。

## 《金蝉脱壳2》发预告

本报讯(记者 秦华)昨日,好莱坞动作越狱巨制《金蝉脱壳2》发布全新“生死逃杀”版预告及“冥府生存指南”系列海报。预告中,史泰龙不但传授了他的独门越狱“秘籍”,更是曝光了史泰龙率领英雄火力全开震撼越狱的新画面。同时曝光的“冥府生存指南”海报更是直观映射出“冥府”的残酷生存法则。

此次全新发布的“生死逃杀”预告,短短半分钟里信息量满满,预告伊始便揭秘了史泰龙的越狱逃生法则,时间和团队协作在史泰龙看来是越狱中最重要的两项元素,利用时间获取监狱布局,利用团队协作获取支援,是史泰龙越狱计划中不可或缺的基石。

同时曝光的“冥府生存指南”四张海报是手绘制成,色彩简洁,风格统一,黑白红的搭配表现出浓浓的美国画质感。然而海报上的内容和字体却给人以强烈的压迫感,监狱内的残酷生存环境可见一斑。

《金蝉脱壳2》由西尔维斯特·史泰龙、黄晓明、戴夫·巴蒂斯塔等联袂主演,将于6月29日在全国上映,目前预售已全面开启。

## 传承工匠精神 构筑文化高地

# 用现代化创意传承传统文化

河南赏豫文化: 本报记者 左丽慧

7月1日,人声鼎沸的商业聚集地北京南锣鼓巷将迎来一家郑州文化品牌——河南赏豫文化旗下“豫游纪”线下门店的开业;而5月中旬在被誉为“中国文化产业第一展”的深圳文博会上,“豫游纪”作为河南文化企业的代表,以“文化魔方”的造型设计惊艳亮相,从全场2008家参评企业中脱颖而出,荣膺第十四届文博会最佳展示奖,从而也成为文博会举办以来河南唯一一家获此殊荣的企业……无论是走出河南,还是省内开花,赏“豫”也好,“豫”游也罢,这家与河南以及河南文化有着不解之缘的文化企业,是如何在创新性传承优秀传统文化上走出一条自己的路?本报记者进行了采访。

“豫游纪”是河南赏豫文化打造的一个核心品牌,在深圳文博会上大放异彩的“文化魔方”将其特点体现得淋漓尽致——秉承“传承非固守”的理念,对传统文化“创新”传承。在这一思路下,以传统年画、吉祥纹样、祥瑞神兽等传统元素为创意点,打造出满足现代生活需求的文创产品,架起了传统文

化与现代生活交融的桥梁。

“豫游纪通过对河南经典传统文化、非物质文化遗产中的特色元素进行创意设计,借助纺织品、印刷品、工艺品、瓷器等媒介,研发生产出兼具文化底蕴和实用功能的文创产品及日常生活用品。”赏豫文化总经理、豫游纪品牌创始人高公璞介绍,这一品牌目前已有枕头、颈椎、水杯、装饰挂画、琉璃饰品、手机壳等50余类产品,涉及家居日用、服装配饰、数码3C等领域,让大众在生活中重温传统文化的思想脉搏,重拾传统生活美学。

说到豫游纪的文化特色,赏豫文化副总经理张蕊蕊如数家珍:“国家一直在大力倡导弘扬传统文化,但如何让大众更容易更乐意接受?我们考虑保留核心的文化内涵,用更创意的形式展现出来,让大家在生活中能感受到来自传统文化的熏陶。”张蕊蕊表示,简单地说就是让传统文化更生活化,让文创产品不仅具有观赏价值,还更实用,使大众在生活中感受传统文化之美。

记者了解到,以“豫游纪”品牌为核心的赏豫文化旗下与传统文化相关的品牌有六七个,在豫游纪的相关文化产品中,最受欢迎的正是与生活息息相关的日用品。此外,豫游纪品牌的直营店除了城市成熟商圈,还有各大热门景点。

张蕊蕊说,豫游纪对未来发展的规划中还有“文+旅”的构思。今年深圳文博会上,芒砀山景区与“豫游纪”现场签约,率先迈出“文化为旅游产业赋能”的重要一步。张蕊蕊说,“文+旅”的合作模式有望在其他景区复制。

“今年除了北京南锣鼓巷,还有上海的直营店也在考察中。今年,是豫游纪从河南走向全国的发展元年。”展望未来,张蕊蕊感慨良多:用现代化方式创新传承河南传统文化,豫游纪没有前辈可以效仿,一步一步蹚出来的路,走得艰难,但也格外踏实:“我们希望豫游纪就是河南文化展现在外地的一个代表,可以让在外地的河南人感到骄傲,也可以让河南老乡即使身在他乡,也能感受到来自家乡文化的温暖和滋养!”

## 喜剧警匪片《龙虾刑警》今上映 李昕芸周云鹏到郑送欢乐

喜剧警匪片《龙虾刑警》今日上映,李昕芸、周云鹏到郑送欢乐。

影片的处女作。影片中,话唠杜宇飞(王千源 饰)处于半退休状态的能叔(刘桦 饰)、恨嫁女花姐(袁姗姗 饰)以及新人陈笠(周游 饰)组成的不靠谱缉毒刑警小队,为了更隐蔽地监视毒贩,他们盘下毒贩窝点隔壁的龙虾店,却不料生意火爆起来。在一边经营龙虾店一边搜寻线索时闹出一系列荒唐笑话,而围绕这家龙虾店,还隐藏着一个更大的阴谋。

李昕芸介绍,《龙虾刑警》相较于以往的国产警匪片有很大不同,它没有太多的包袱和梗,更多的是轻松、幽默和出其不意,比如影片中的缉毒警察看似毫无作为,却总能出人意料地化险为夷并奉上笑点。“我特别喜欢黑色幽默这种风格,也一直在研究,同时这也是我比较好奇擅长的一个点,我想,用

女孩的眼光去拍‘傻爷们’,对观众来说肯定很有意思。”

影片中“辉哥”的饰演者周云鹏透露,首次“触电”的他与王千源搭戏时很紧张,有很多顾虑,但在接触中却发现王千源非常随和。“我饰演的辉哥是一个有点傻气的小毒枭,导演非常信任我,给了我很大的自主发挥空间,我与王千源对戏也非常过瘾,我相信这部电影一定不会辜负大家的期待。”

沈腾的亲情出演一直是大家关注的重点,而《龙虾刑警》的幕后大BOSS究竟是谁也是个谜团。对此李昕芸回应道:“沈腾是最早接触到《龙虾刑警》的,在做剧本的一年多的时间里,沈腾一直在帮忙看剧本,给了非常多的意见。”李昕芸爆料称这次沈腾饰演的角色是他以前从没挑战过的人物,使得大家对《龙虾刑警》的期待又增加了不少。

## 国际瑜伽日 千人共瑜伽

本报讯(记者 陈凯文 李焱图)昨天是“国际瑜伽日”,河南首次规模最大的国际瑜伽活动——“2018国际瑜伽日·中国郑州站”活动在郑东新区CBD文化广场举行,近千名瑜伽运动爱好者齐聚如意湖畔一同练习瑜伽,展示这项运动的技巧和风采。

本次活动由郑州市体育分会、郑东新区教体局等主办,八支瑜伽承办。记者在现场看到,近千名瑜伽运动爱好者身着统一服装,同时同地共同展开大型户外瑜伽,堪称优美典雅的宏大展演。大家跟随舞台上的瑜伽老师,学习瑜伽动作、静心技巧、呼吸方法等。整个如意湖文化广场也沉浸在宁谧之中,爱好者们体验到了身心放松带来的平静。

2014年,联合国正式将每年的6月21日确定为“国际瑜伽日”。此后,包括中国在内的全球100多个国家,每年都会“国际瑜伽日”同步举行庆祝活动,共同迎接这个瑜伽专属节日的到来。



## “郑大杯”欧亚荷球锦标赛启幕

本报讯(记者 王红 见习记者 翟宝宽)昨日,2018年“郑大杯”欧亚荷球锦标赛在郑州大学启幕,来自海内外的优秀荷球运动队同台竞技。

荷球1902年起源于荷兰,是世界上唯一一项男女同场竞技的集体球类项目,已有100余年的历史。荷球项目于2004年传入中国。组建于2005年的郑州大学荷球队是国内第一批组建的荷球队,中国国家队成员全部由郑州大学荷球队的球员组成。建队以来,郑大荷球队代表中国共参加了15次国际级大赛,9次洲际比赛,均取得了优异成绩。2017年4月21日,郑州大学国际荷球发展研究中心正式成立。

据介绍,2018年“郑大杯”欧亚荷球锦标赛经国际荷球联合会批准,由国家体育总局社会体育指导中心、郑州大学共同主办。6月21日至24日,中华台北荷球队、中国香港荷球队、荷兰荷球队、中国荷球队、中国青年荷球队将在绿城一竞高下。开幕式后,中国荷球协会、荷兰皇家荷球协会、郑州大学合作备忘录签约仪式。

今年7月,由郑大学子和郑大体育学院交换生组建的U21中国青年队,将作为我国荷球的生力军赴匈牙利参加世界U21荷球锦标赛。

## 河南省龙湖杯足球赛周六开战

本报讯(记者 刘超峰)伴随着世界杯的浓浓热度,咱家门口的足球联赛也将火热登场了。记者从昨日上午在郑东新区举办的“改革开放40年,携手相约世界杯——2018河南省第三届龙湖杯足球赛”新闻发布会上获悉,本周六,这项广泛参与的足球赛事将在郑东新区西运河公园足球场和东运河公园足球场拉开序幕。

本次活动由省球类运动管理中心、市体育局、市郑东新区管理委员会主办,省足球协会、市足球委员会、市郑东新区管理委员会党群

工作办公室、市郑东新区市政园林局、郑州市郑东新区教体局承办。

比赛分设社会组、机关组和青少年组,社会组为11人制足球赛,共有16支队伍参赛;机关组为5人制足球赛,共有24支参赛名额;而青少年组以5人制为主,共有16支队伍参赛。据悉,河南建业足球俱乐部将为获奖球队准备建业球员签名的纪念品,并在7月22日主场比赛期间邀请龙湖杯参赛球员代表到航海体育场观看伊沃回归主场首战。

## 体育指导员“走基层送健康”

本报讯(记者 陈凯)在家门口就能跟着河南省优秀社会体育指导员学习科学的全民健身技能,而且是完全免费的!记者从昨日在省社体中心召开的2018河南省优秀社会体育指导员走基层送健康志愿服务活动启动仪式上获悉,6月至10月,百余名优秀社会体育指导员将组成志愿服务队,深入我省部分地市及单位,开展“走基层送健康”志愿服务活动,分三种形式:为当地基层群众开展健身技能推广指导;为当地具有一定健身技能基础的社区体育指导员开展技能提高指导;为当地学校教师及学生开展健身技能推广指导。



**热烈庆祝九暹酒荣获2018“中国酒业协会科学技术奖(论文类)”科技进步优秀论文奖**



### 醉夏六月,小荷才露尖尖角,幽雅酱香已盈袖

“微黄、清澈透明,酱香幽雅,酒体醇厚、细腻,回味怡长,净爽,空杯留香舒适,酱香风格典型。”  
——沈怡方/高粱炎/高月明/赖登辉/吴天祥/方长仲/高军/程宏连等白酒专家综合评定九暹幽雅酱香

销售热线: 15981860492 杨女士 招商热线: 13733893029 丁先生

**贵州李兴发酒业有限公司**  
GUIZHOU LIXINGFA LIQUOR CO.,LTD

WWW.JIUXIAN1965.COM

